

# 政法委官微“自曝”干部作风不检点

## 事出甘肃张掖 官方已展开调查

新华社电 “张掖政法委”新浪微博9日晚发布微博称：“张掖市委政法委宣传部副科长王兴河同志，在婚姻期间，作风极不检点，与多名异性发生性关系，多次带异性回家过夜，并与她人非法同居。”10日上午10时许，这条发布在“张掖政法委”官微的微博被删除，但内容却被网友截图和转发，引来网友热议。对此，张掖政法委负责人10日回应称，可能是账号被盗。

对于官微公布内部干部作风不检点一事，新浪认证微博“张掖政法委”10日午间发布消息称，此微博的日常维护正是涉事者王兴河本人负责，组织已依法对其展开调查。官微同时转发王兴河个人的长微博说，此前微博消息发布属个人行为。

张掖市委政法委相关负责人10日上午接受记者采访时表示，微博里的王兴河确系张掖市委政法委工作人员，但就这条微博如何发布、举报内容是否真实等问题并没有正面回应，只是称，可能是账号被盗。

“张掖政法委”官微10日午间再次发布消息称：“我们已关注到此条微博内容。王兴河确系张掖市综治办干部，现任宣传科副科长，日常主要负责张掖政法微博的维护工作。对该条微博反映内容，我们正在组织依法进行调查，调查情况将及时进行公布。感谢广大网友对张掖政法微博的关心关注！”

同时，该微博转发了一条名为“风筝思絮”的长微博，内容为：“个人声明：本人王兴河，现任张掖市综治办宣传科副科长。2014年11月9日22点左右，我委官方微博‘张掖政法委’发布消息称：‘张掖市政法委宣传部副科长王兴河同志，在婚姻期间，作风极不检点……’该消息发布属个人行为，消息内容纯属恶意造谣，本人已向单位领导和纪检部门作出解释和说明。”

在这条长微博中，王兴河还陈述了自己的感情史，并承诺愿意接受单位和纪检部门的一切调查，如果查证属实，愿意接受单位和纪检部门的一切处理意见。同时，声明中还强调“本人作出如下声明：本人不放弃对造谣者的责任追究，本人将向法院提起诉讼，保护自己合法利益。”

### 伊官员称线人消息证实 巴格达迪在空袭中受伤



巴格达迪(资料图片)

伊拉克官员9日说，极端组织“伊斯兰国”的首领阿布·贝克尔·巴格达迪在空袭中受伤。但目前，伊各方说法存在矛盾之处，美国五角大楼也未证实这一消息。

伊拉克国防部和内政部都发布声明，称巴格达迪受伤，但没有详细说明。伊拉克国家电视台9日晚也播出了这一消息。

伊拉克内部一名情报官员对媒体透露，巴格达迪8日在伊西部安巴尔省边境城镇加伊姆与其他“伊斯兰国”成员开会时，遭到伊拉克空袭受伤。这名官员的消息源是身在“伊斯兰国”内部的线人。伊拉克军队一名高级官员也称，他从军事行动会议上获知巴格达迪受伤的消息。

对于伊拉克方面的说法，美国中央司令部发言人帕特里克·赖德9日回应说：“我们没有任何信息证实有关‘伊斯兰国’首领巴格达迪受伤的报道。”

美国国防部一名高级官员8日说，美军在摩苏尔附近轰炸了“伊斯兰国”头目的一场集会，但无法证实巴格达迪是否身在其中。

据新华社

### 尼日利亚一中学遭爆炸袭击 造成至少78人死亡45人受伤

据新华社电 尼日利亚东北部约贝州波蒂斯库姆市一所公立中学10日清晨遭到爆炸袭击，导致至少78人死亡、45人受伤。

据当地媒体报道，每天清晨学生们都会列队聚集在操场上听校长讲话，这在尼日利亚境内所有学校都是常态。恐怖分子乘此时将爆炸装置从院墙外

扔到校内，造成严重伤亡。

一位不愿透露姓名的当地医院工作人员说，医院已经接收了100多名伤者，其中部分人因伤势过重死亡。

警方已封锁了该地区，并已展开调查。目前尚未有任何个人或组织宣布制造这一袭击事件。



## 寻找100位被祛斑伤透了心的女士

凭任意“美容卡”或“祛斑产品包装”  
领取美雅芙短肽祛斑中心3大好礼



- 好礼1：样板价通通再开通，980元享全套短肽透皮祛斑服务（限前100名预约者）。
- 好礼2：每天前10名进店顾客，赠送价值198元面膜一份。
- 好礼3：如果愿意授权美雅芙使用祛斑前后的影像对比，可免除全部费用。

宁波报名热线：4007-333-111

活动期限：11月11日~11月18日

短肽透皮祛斑：听过的人，也许不相信，做过的人，保您不后悔！

一涂抹、二导入、三消炎，短肽透皮祛斑就像洗脸一样简单。作为一种能被人体完全吸收掉的聚氨基酸，短肽在引导透皮的效率上比重金属大大提高，通过帮助皮肤修复而取代黑色素功能，让您的脸庞成为完美蜕变……



找找看

表皮斑

雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状斑

真皮斑

黄褐斑、妊娠斑、铅汞中毒斑、激光损伤斑

疑难斑

太田母斑、颧骨母斑、贝克氏母斑、咖啡斑